

南安市医院开展2021年“世界献血者日”活动

本报讯 (记者 黄伟励 通讯员 王钊晗 文/图) 今年的6月14日是第18个“世界献血者日”,今年活动的主题是“献血,让世界继续跳动”。

为了鼓励青年群体参与无偿献血及造血干细胞的捐献,提升群众,特别是青年人无偿献血的知晓率和参与度,保障血液安全供应,近日,南安市医院开展了2021年“世界献血者日”献血及宣教活动。

当天,市医院积极发动在职青年员工参与无偿献血。活动现场也针对过往市民进行无偿献血健康知识宣传,普及献血卫生健康知识。

“市医院医护人员踊跃参与此次无偿献血及宣教活动,用实际行动诠释担当的形象,传递爱心与希望。”市医院相关负责人说。

据了解,外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及实行外科手术的伤员,需要靠输血来救治。由于血

液不能人工制造或是用其他的物质所代替,只有靠广大健康的、适龄的公民献血来获取。所以,无偿献血就意味着帮助了需要血液的病人。

那么,献血对身体有害吗?据介绍,献血对身体无害,人的血容量约为体重的8%,健康成人的血容量在4000毫升以上,每次献血200~400毫升对人体来说是可以完全承受的。

人的血液也在不断地进行新陈代谢,即使不献血细胞也在不断死亡,身体的骨骼也在不断造出新生的血细胞。献血后机体通过一系列的调节,很快血容量就会从组织间液和饮用水中得到补充,而血细胞通过骨骼促进造血,也能在一个月左右恢复到原来的水平,所以献血可以促进新陈代谢。另外,献血可以预防缓解高黏血症,可以预防降低心脑血管疾病的发生。而且献血是挽救他人生命的行为,献血者会获得心理满足,有利于心理健康。



市医院举办献血活动。

上海医疗专家团 在南安进行现场妇科手术演播教学

本报讯 (记者 黄伟励) 为加强南安市妇科手术规范,提高南安市妇科手术能力,6月12日,由南安市卫生健康局主办,南安市中医院承办了一场别开生面的妇科手术观摩教学活动。此次现场演播教学,特邀上海医疗专家团在市中医院手术室开展妇科手术,通过手术现场转播的形式进行现场教学。

开幕式上,南安市中医院院长陈春雷对上海医疗专家团一行的到来表示欢迎和感谢。他说,上海医疗专家团成员在百忙之中前来南安市不吝指导教学,将对南安市妇科诊疗水平的提高有极大的促进作用,希望南安市医疗同行珍惜这次难得的学习机会,在今后的医学实践中得到充分的应用,努力提高自身的业务技术水平,为南安市卫生健康事业做出一些成绩。

随后,上海医疗专家团李东平主任代表发言,对南安近几年取得的成绩表示肯定,希望借助此次手术观摩教学活动,提升南安市医疗妇科技水平,培养更多优秀的南安本土医疗人才,帮助提升南安妇科手术的综合医疗实力。

开幕式结束后,上海医疗专家团一行前去医院手术室,为南安市医疗单位妇产科业务骨干准备多场妇科手术现场观摩教学。

据了解,自今年3月以来,上海医疗专家已先后13次在市中医院开展专家门诊、手术指导、实践教学查房、业务讲座等技术帮扶,在专家的带领下,中医院已先后开展妇科四级手术20台,三级手术45台,其中,有6台手术为南安市首例,极大地提高了南安市妇科诊断治疗水平,更好地服务于市民群众。截至目前,有6位妇科患者手术病愈后,送来锦旗表示感谢。

通过此次上海医疗专家团现场手术教学活动,将好的妇科技术和经验进行分享,帮助市中医院乃至全市解决更多妇科技术问题,促进南安市卫生健康事业取得更好的发展。

彩超专家来南安坐诊 为市民提供更优质的服务



王卫民医生到南安坐诊。



■本报记者 黄伟励 文/图

记者从南安市中医院了解到,今年5月开始,南安市中医院聘请了厦门市中医院的超声科退休副主任医师王卫民医生到南安坐诊。长期在三甲医院从事B超工作的她,擅长腹部脏器超声诊断、泌尿系统超声诊断、颈部及四肢血管超声诊断、妇科超声诊断等。她的到来,为南安市民提供了更加优质便捷的彩超医疗服务。

近日,家住南安的郑女士心头的一块大石头终于放下了,原以为自己要因宫外孕而失去一个孩子,经王卫民医生检查是宫内妊娠,郑女士一家人都十分感激王医生。

“我在外院检查时,医生告诉我这是宫外孕,可把我吓坏了。听说有专家在中医院坐诊,我赶紧过来看!”11日上午,郑女士在家人的陪

同下到南安市中医院彩超室,原本神情十分紧张的郑女士,在王卫民医生的检查后,已经得到缓解。

“当天,王医生用阴道彩超进行检查,在郑女士宫内看到一个可疑的小孕囊。13日复查时,确认是宫内妊娠。”南安市中医院彩超室的医生尤秋虹告诉记者,阴道彩超在孕早期更有优势,相比腹部彩超能够提前一周得到结果,免去误诊给郑女士带来人流的痛苦。

记者了解到,开展阴道彩超工作也是王卫民医生来到南安真正的原因为,“从前,我们医院都是开展腹部彩超,需要患者憋尿,有时患者憋了一阵子,却又还没轮到她检查的话,会感到很难受。有些腹部脂肪层较厚的患者也不利于开展腹部彩超。”尤秋虹说,阴道彩超是经阴道检查患者的子宫附件等,阴道彩超使盆腔器官处于声束近区,所以盆腔器官的声像图更加清晰。尤其对子宫内膜和卵巢的观察更为清晰,并有助于医生对卵巢动脉的检测,而且在检查过程中,患者不需要充盈膀胱,不受患者肥胖的限制,目前已经成为妇产科超声检查的重要手段。

今年5月,家住南安的蔡女士就在王卫民医生的检查下,发现右侧附件区有囊实混合性包块,随后蔡女士在南安市中医院进行手术治疗,“经手术,医生发现这名患者的子宫肌瘤和附件囊肿扭转在一起,目前已经康复出院。”尤秋虹介绍。

“王卫民医生每月来南安2次,每次坐诊3天,有需要检查的市民可以提前预约。”南安市中医院功能检查科的负责人洪谋生介绍,目前王卫民医生已经开展彩超检查170人次,其中阴道彩超140人次。

洪谋生说,在王卫民医师的指导下,中医院的医护人员已逐步掌握阴道彩超技术,这不仅可以提高中医院妇科在宫颈疾病方面的规范化诊疗能力,更科学地提高宫颈癌及癌前病变的筛查率,做到早发现、早预防、早治疗,还能有效地降低宫颈癌的发生率及死亡率。

遗失声明

南安瑞迹岩寺不慎遗失南安市民族与宗教事务局核发的宗教活动场所登记证正本,发证时间:2018年4月1日,统一社会信用代码:71350583MCU268996A,现声明作废。

南安瑞迹岩寺
2021年6月17日

遗失声明

南安市柳城随缘小吃店不慎遗失南安市市场监督管理局于2016年8月12日核发的食品经营许可证,许可证编号:JY23505830001310,现声明作废!

南安市柳城随缘小吃店
2021年6月17日

《防范和处置非法集资条例》知多少——广告权责篇

为有效切断非法集资信息传播链条,《防范和处置非法集资条例》对广告发布规则、相关部门职责制定如下规定:

第十条 处置非法集资牵头部门会同互联网信息内容管理部门、电信主管部门加强对涉嫌非法集资的互联网信息和网站、移动应用程序等互联网应用的监测。经处置非法集资牵头部门组织认定为用于非法集资的,互联网信息内容管理部门、电信主管部门应当及时依法作出处理。

互联网信息服务提供者应当加强对用户发布信息的管理,不得制作、复制、发布、传播涉嫌非法集资的信息。发现涉嫌非法集资的信息,应当保存有关记录,并向处置非法集资牵头部门报告。

第十二条 除国家另有规定外,任何单位和个人不得发布包含集资内容的广告或者以其他方式向社会公众进行集资宣传。

市场监督管理部门会同处置非法集资牵头部门组织认定为用于非法集资的,互联网信息内容管理部门、电信主管部门应当及时依法作出处理。

牵头部门加强对涉嫌非法集资广告的监测。经处置非法集资牵头部门组织认定为非法集资的,市场监督管理部门应当及时依法查处相关非法集资广告。

广告经营者、广告发布者应当依照法律、行政法规查验相关证明文件,核对广告内容。对没有相关证明文件且包含集资内容的广告,广告经营者不得提供设计、制作、代理服务,广告发布者不得发布。

南安市处非办 (宣)

集资宣传月活动。通过制作《典型非法集资活动“四部曲”》宣传视频,在该分行官方公众号等渠道进行发布及宣传,制作并向群众发放“远离非法集资,都来守护钱袋子”宣传折页,开展《条例》普法宣传,向广大社会群众揭示非法集资性质特征及主要手法,强化警示教育并引导群众理性维护自身合法权益。

近年来,非法集资逐渐披上“互联网金

融”“金融科技”的外衣,并衍生出诸如P2P、区块链、虚拟币、相互保险、众筹、养老金融等新形式,涉众性、欺骗性以及庞氏骗局等特征越来越突出,非法集资领域的相关案件也呈现出高发多发特征,更具隐蔽性、传染性和危害性。广大市民群众要如何防范非法集资陷阱呢?兴业银行泉州分行工作人员提醒广大社会群众,要做到“三要、三不要”。一要理性,不要侥幸。要坚守理性

底线,想想自己懂不懂,比比风险大不大,看看收益水平合不合实际,问问家人朋友怎么看,不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼!二要稳健,不要冒险。高收益意味着高风险,还可能是投资骗局,投一次就血本无归!要合理评估自身承受能力,审慎确定风险承担意愿,不冒险投资!三要警惕,不要盲目。“收益丰厚、条件诱人、机会难得、名额有限”都很可能是忽悠,一定要

警惕,不要盲目“随大流”投资!

兴业银行泉州分行表示,下一步将持续做好防范非法集资宣传各项工作,进一步拓展宣传渠道,强化精准推送,引导社会公众增强对非法集资危害性的认知和风险防范意识,宣扬“保本高收益”就是金融诈骗,使社会公众深刻认识“参与非法集资风险自担”的后果,进一步维护经济金融秩序和社会稳定。

兴业银行泉州分行开展防范非法集资宣传月活动

自2021年5月1日起,我国《防范和处置非法集资条例》正式施行,该《条例》作为非法集资领域的首部专门法规,是“开正门、堵偏门”政策导向的重要体现,是对“远离非法集资、远离高利诱惑”的政策呼吁。为引导广大群众主动远离非法集资,共同守护美好生活,6月以来,兴业银行泉州分行开展以“学法用法护小家 防非处非靠大家”为主题的防范非法



如果您的生活中存在健康问题需要帮忙解答,可将个人基本情况发送短信至手机13799560526,也可关注海丝商报微信公众号(haisishangbao),本报将为您寻找南安权威专家答疑解惑。

■ 本栏目由南安市医院主办

南安市医院骨科

全省县级医院中率先成立的独立骨科科室

南安市医院骨科于1998年在全省县级医院中率先成立独立的骨科科室;所完成的技术指标在泉州地区处于前列。目前有省级骨科协会会员3名,泉州市级骨科协会常委2名,主任医师3名,副主任医师3名,骨科研究生2名。每年手术千余台。

市医院骨科在股骨头缺血性坏死、重度增生性关节炎、类风湿性关节炎等关节疾病的诊治方面有一套成熟的经验,开展关节置换手术已有20余年,年龄有20多岁强直性脊柱炎患者双侧髋关节置换、102岁股骨颈骨折患者人工股骨头置换,每年髋、膝关节置换100多例;对于胸腰椎骨折并瘫痪、重度脊柱退行性病变(如骨质疏松症、腰椎间盘突出症、腰椎不稳症、椎管狭窄症)的手术疗效显著;复杂关节内粉碎性骨折手术成为常规手术项目;全关节置换技术、骨质疏松性椎体骨折微创骨水泥灌注矫形技术、高龄患者股骨近端粉碎骨折PFNA微创手术处于泉州市领先水平。

情满端午,上海专家千里赠安康

■ 通讯员 周志新 王求永 本报记者 黄伟励

端午佳节,我们常互道“端午安康”,而上海骨科专家蒋盛旦教授却放弃端午休假,到市医院完成了2台骨科4级手术(后入路L4~5椎间盘切除+椎管神经根管减压+cage植骨+椎弓根钉棒系统内固定),以实际行动为患者送来“安康”。

6月12日蒋教授到市医院骨科,亲自为第二天要手术的病人查体,详细分析相关辅助检查。13日,2台4级手术,蒋教授与医院骨科医生及手术麻醉师、手术护士在无缝衔接下圆满完成手术。术中蒋教授就手术的难点、注意点进行了充分地讲解,分享了手术技巧,传授经验。

14日清晨,蒋教授到病区看望术后的病人,为他们查体、了解术后恢复情况,并指导病人康复锻炼之后,又及时往专家门诊服务患者,为慕名而来的预约患者耐心问诊,详细询问病情、查看辅助检查报告单、提出高水准的专家级治疗方案。一位腰腿痛就诊后确诊腰椎间盘突出的病人,赶紧预约蒋教授椎间孔镜微创手术。

值此端午佳节,蒋教授不辞辛苦,千里赠安康,为南安民众带来了福音,其高超的技术、高尚的医德,令病人和市医院骨科同仁深深折服。

市医院神经外科

成功实施微血管减压术治愈三叉神经疼痛

■ 本报记者 黄伟励 通讯员 黄超裕

6月12日,上海神经外科专家李宾教授带领市医院神经外科医师团队,再次完成了台三叉神经微血管减压术,成功解决病人多年苦恼。

53岁的傅女士已经被三叉神经痛折磨了10多年,常在吃饭、洗脸、穿衣服的时候因为碰到右边脸上,突然像被钉子扎了一样痛起来,甚至连喝水都得小心翼翼,生怕又触碰到了三叉神经痛的“开关”。

10多年来,她先后在多家医院接受治疗,明确诊断是三叉神经痛,靠吃药物控制,但长期吃药后药效越来越差,疼痛越来越频繁,严重影响生活质量。听说三叉神经痛可以手术治愈,且市医院有上海专家坐诊、主刀,傅女士一家人商量后,决定来市医院预约手术。

经李教授术前详细查体、专业、细致、耐心地带领团队实施手术。术后效果立竿见影,傅女士告别了十几年的老毛病。

手术之后,李宾教授组织观看讲解本次手术的视频,详细指导了手术的步骤、注意事项、处理方案,加深大家对这个疾病和手术的理解,掌握如何开展此类手术。